
V Libochovanech 23. 4. 2015 

  

Vážení návštěvníci našich webových stránek, vážení spoluobčané, 

  

Opět se setkáváme prostřednictvím našich webových stránek. Naposledy jsem Vás zvala v únoru na 

masopust, který je už dávno za námi. Vydařil se a společně jsme si ho všichni užili. Vedle dětských 

masek bylo možno vidět i mnoho dospělých, kteří odhodili ostych a předsudky a udělali si legraci sami 

ze sebe a dobře se bavili. Masopustní průvod prošel obcí s několika zastávkami a na návsi čekalo 

návštěvníky občerstvení v podobě sladkých dobrot a vepřových hodů.  Škoda jen, že mrazivé počasí 

zahnalo hlavně rodiče s dětmi brzy do teploučka domovů. Všichni ale chápeme, že zdraví je naše 

nejcennější bohatství a že si ho musíme chránit. 

Letošní plesová sezona byla v plném proudu. V pátek 27. února 2015 si užili všichni milovníci tance a 

zábavy na mysliveckém plese, který byl pořádán mysliveckým sdružením Kamýk Hrádek v kulturním 

domě ve Velkých Žernosekách. Bohatá tombola složená výhradně z úlovků zvěře z našich lesů láká 

každoročně všechny návštěvníky. 

Přesně za měsíc, v pátek 27. března, rovněž na sále ve Velkých Žernosekách se konal další ples 

pořádaný obcí Libochovany. Tento byl v rytmu country a byl maškarní. Samotné pořadatele překvapil 

počet krásných a vtipných masek. I na tomto plese byla nabídnuta bohatá tombola a maškarní rej 

trval až do ranních hodin. 

Zima se nechtěla vzdát své vlády a konec března a začátek dubna byl velmi studený. Pro nepřízeň 

počasí a velký počet nemocí jsme posunuli termín vítání jara s jarmarkem. Letošní velikonoce byly 

doslova aprílové, chvilku sluníčko, vzápětí déšť, který se změnil ve sněžení, studený vítr a zase slunce. 

Litovala jsem chudáky koledníky. Všichni s odstupem chválili nejvíce ty hospodyňky, které jim 

připravily teplé občerstvení. Tam, kde byly teplé řízky, bůček, nádivka a koláčky, tam bylo nejlépe. 

Opožděné vítání jara s jarním jarmarkem jsme si dodatečně užili v sobotu 11. dubna 2015. Sluníčko 

krásně svítilo a vítalo každého návštěvníka. Děti z mateřské školy zahájily odpoledne pásmem písniček 

a říkadel a jako rozkvetlé květinky ozdobily s rodiči a prarodiči barevnými stužkami vrbové proutí před 

obecním úřadem na znamení jara. Po zahájení jsme se přesunuli na dvůr úřadu, kde byl připraven 

prodejní jarmark s výrobky dětí ze školičky a z Piditvoření. Maminky a babičky neodolaly a za 

symbolickou cenu si na památku zakoupily nápadité dětské výrobky. Utržené korunky se využijí na 

nákup papírů, barviček lepidel a dalšího materiálu na vytváření. Odpolední program zahrnoval i 

společné tvoření duhových skleniček, malování, hru na včeličky a med a první jarní opékání buřtů. 

Hlavním smyslem tohoto odpoledne bylo přátelské setkání všech zúčastněných. 

Následující sobotu 18. 4. 2015 jsme opět strávili z části společně v ústeckém Hraničáři. Příznivci 

kultury a divadla využily nabídky benefičního představení Nadačního fondu kolečko pro Centrum 

dětské traumatologie Ústí nad Labem a navštívili hru „Úča musí pryč“. 

V nejbližší době nás čeká poslední dubnový den pálení čarodějnic, druhou květnovou neděli oslava 

dne matek, v polovině května výlet do pražského divadla Gong na komedii F. R. Čecha Dívčí válka. 

Předposlední květnový víkend mohou děti strávit na vodě na vodácké akci „Vodou Portou“, v pátek 

29. 5. 2015 máme v plánu Noc kostelů a v sobotu 30. května oslavíme odpoledne plné her „Den 

dětí“. 

  



Srdečně Vás zvu na další letošní společná setkání a těším se na Vás. 

  

                                               Mirka Vencláková – starostka obce 

 


